### 三亚市规划局原党组书记、局长李瑜

# 涉嫌受贿被提起公诉

本报讯 近日,三亚市规划局原党组书记、局长李瑜(正处级)涉嫌受贿罪一案,由三亚市城郊人民检察院依法向三亚市城郊人民法院提起公诉。三亚市城郊人民检察院起诉书指控:被告人李瑜利用担任三亚市规划建设局、规划局局长的职务便利,非法收受他人财物,数额特别巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。 记者 畅凯

海口陈先福黑社会性质组织涉案财产18日拍卖

估价9500余万元的砂石堆料

1万多平方米仓库

近30辆豪车

# 海口三亚北京广州20余套房产

本报讯 昨日,记者从省公安厅了解到,海口市公安局将于近期委托拍卖公司在网络电子竞价平台上,对被法院判处没收的陈先福黑社会性质组织涉案财产进行分批次公开拍卖。

5月18日,首先拍卖的为被罚没的140余万方玄武岩(含蜂窝石)碎石、石料堆料及三套砂石加工生产设备,其中砂石堆料估价9500余万元。其余拍品涉及1万多平方米的仓库、20余套房产、1个停车位和近30辆

车、首饰奢侈品等,也将逐步评估、拍卖。

据了解,房产大部分位于海口,其中有一栋九层楼和自建别墅,也有三亚、广州、北京的房产。

没收的涉案车辆大部分是奔驰、保时捷、

路虎、捷豹、雷克萨斯、沃尔沃、帕杰罗。这些 车辆带指标拍卖,只要符合摇号条件并竞拍 成功,就能直接上牌。

届时,拍卖的资产均按评估价8折起 拍。 记者 畅凯

### 海口一老牌匾引网友关注

# 2000元淘来有人欲出高价收购



记者 林文星

#### 牌扁是花2000元从古玩市场淘来的

在国新书苑三楼,来看书的人很容易看到墙上悬挂了一块牌匾,上书"恒大钱庄"四个大字,十分显眼。凑近些可以发现,该牌匾为木质,有些老旧,边角的漆有些脱落,整体来看十分有年代感。牌匾两侧分别有"姜宸英"和"庚申年"字样,疑为该牌匾书写者的落款。

根据历史记载,姜宸英(1628年-1699年) 为明末清初书法家、史学家,浙江慈溪人。恒大钱庄也有史可循,是清光绪二十四年(1898年)创设于浙江宁波的一家钱庄,存续至1948年歇业。以此推断,牌匾上的"庚申年"应该是 指1920年。

这块牌匾从哪里来的?记者采访了解到,牌匾的所有者是国新书苑的负责人黄先生。据他介绍,这块牌匾是他1998年在海口东湖古玩市场淘来,收藏已久。

"我记得,当年在市场的角落发现一位老大爷在卖这块匾,说是家里老一辈传下来的。" 黄先生说,牌匾在当时看来已有一定的年份,且"恒大钱庄"四个字带有"财运亨通"之意。因此,在一番讨价还价后,他以2000元的价格买回了这块牌匾。

#### 希望保护好牌匾让更多人欣赏

买回牌匾后,黄先生仔细保存,放在家中收藏起来。这一放就是二十多年,直到前段时间搬家时才又发现这块牌匾,并将其挂在国新书苑内,希望让更多的市民游客观赏。

这块牌匾也引起了不少网友的热议,相关视频的播放量已突破百万。不少网友表示,(牌區)非常有历史意义,"长见识"、"值得收藏"……一名爱好收藏的游客曾表示要高价收

购,但黄先生明确表示不会出售,"毕竟我也保存了二十多年,我更希望它被保护好,让更多人观赏。"

目前,该块牌匾还未经专家鉴定,其真正价值尚未有定论,而且有部分网友也提出,恒大钱庄的存续时间与姜宸英所处的历史时期不一致。对此,黄先生表示,正准备邀请相关文物专家对牌匾进行鉴定。

### 男子下海抓鱼遇险

三亚救生员成功救援

本报讯 5月10日17时25分,三亚救助基地接到三亚海上搜救分中心救助信息:有2人穿潜水服于当天13时30分从三亚角下水,往打浪角方向游,沿途抓鱼,一人失踪,另一个人游上岸报警,请求搜救。

17时43分,"南海救301"携带潜水和救助设备从三亚救助基地出发,前往现场。18时20时,救助人员在东海角附近发现失踪人员被困礁石。

由于现场涌浪较大,礁石岸边回头浪巨大,潜水员登上礁石有很大难度。潜水员立即穿戴装具、携带救生衣、身绑救生绳,冒险游向礁石救助。到达礁石旁边时,潜水员的潜水服多处被尖利的礁石划破。潜水员发现该男子体力不支,呈虚脱状态,手脚抽筋,呼吸急促,立即为其做手脚热身,并穿戴救生衣,缓缓扶其躺在救生圈上。

当时涌浪很大,救生员在前面探路,不断与该男子交流,确保其意识清醒。18时40分,在潜水员的努力下,通过艇上救生绳牵引,遇险男子被顺利救上"南海救301"艇。救生员及时为其补充糖水和保暖。19时18分,救生员将该男子安全送抵三亚救助基地码头。 记者 沈丽焕 通讯员 陈柏蓉 谢德明

## Q

# 路面未硬化,坑洼难行尘土飞

琼山区住建局:已列入今年道路计划,批复后着手动工

本报讯 近日,海口市民符先生 向本报反映,雅太新村五巷部分路面 未硬化,坑洼难行,影响周边居民的 日常出行。

5月9日上午,记者在现场看到, 雅太新村五巷全长100余米,由于该 道路连通红城湖路和高登东街,来往 车量不少。记者发现,不管是电动车 还是机动车,经过此路段时都会下意 识避开坑洼处和路面上的石块,减速 慢行。

附近一商铺的吴老板告诉记者, 2016年他在雅太新村五巷开店,那 个时候路面就是这样,一直未硬化。 "不管是骑车还是开车,经过这里时 就像在玩蹦床一样。"

吴老板还表示,天晴有车经过时这条路会扬尘,下雨天路面会变得泥泞,骑车不小心很容易摔车。"这条烂路已经严重影响周边商铺的经营和居民的日常出行,希望有关部门尽快修缮。"

记者通过海口12345政府热线了解到,琼山区住建局相关工作人员介绍,该条道路已列人今年的道路计划,滨江街道办已按程序报备,我们将按流程报至区政府,待区政府同意且资金到账后,会立即着手该道路的硬化。 见习记者 林鸿晖 文/图



### 假扮富二代 诈骗35万余元

三亚警方赴重庆将其抓获

本报讯 近日,三亚市公安局吉阳分局河 东派出所千里追凶,成功破获一起诈骗案,抓 获一名电信诈骗嫌疑人。

据悉,去年7月30日,河东派出所接到受害人朱某报警称,其被诈骗355480元。经查,朱某通过社交软件与嫌疑人刘某林认识并互加QQ,刘某林谎称自己是富二代,以能在重庆合资经营火锅店为由,诈骗朱某共计355480元。

经研判,河东派出所发现嫌疑人刘某林在重庆市永川区出现,立即组织警力前往实施抓捕,并于4月28日10时许在重庆永川公安的配合下,成功在某宾馆将其抓获。

经讯问,刘某林对其犯罪事实供认不 讳。日前,刘某林已被依法处以刑事拘留。 案件正在进一步侦办中。 记者 畅凯